

“屈辱外交”批评声中尹锡悦访日

首脑会谈讨论多个议题 能否取得成果尚不明朗

自宣布“自掏腰包”代日企赔偿二战强征劳工受害者不过十天,韩国总统尹锡悦16日开启访日之行。根据日程安排,韩日两国领导人将举行首脑会谈、联合记者会,日本首相岸田文雄还将特地带尹锡悦去吃他喜爱的蛋包饭。

然而,尹锡悦访日在韩国国内引发强烈反对。韩媒评论,在“屈辱外交”的批评声中,此次访问能否取得成果尚不明朗。

岸田请吃蛋包饭

尹锡悦此次访日行程共2天,这是自2019年6月时任韩国总统文在寅为出席二十国集团峰会访问大阪后,韩国总统时隔4年再次访日。

据介绍,尹锡悦此行有如下日程安排:

16日,尹锡悦与旅日韩国人举行座谈并共进午餐,下午与岸田举行首脑会谈,共同会见记者,但不发表联合宣言,会谈结束后双方共进晚餐。

值得注意的是,岸田将破例准备两顿晚宴,第一顿是在东京银座一家寿喜烧店,第二顿是在一家创立于1895年的西餐馆。日媒透露,尹锡悦说以前访问东京时曾在这家西餐馆吃过蛋包饭,令人难忘,因此岸田在西餐馆罕见安排“二次会”,让尹锡悦重温“留下回忆的味道”,建立信赖关系。

17日,尹锡悦会见韩日议员联盟、韩日合作委员会政界人士,并出席韩日商务圆桌会议,其间将会见自民党副总裁森生太郎和日韩议员联盟新任会长菅义伟。最后面向日本大学生和韩国留学生进行演讲,并于当晚返回韩国。



尹锡悦携妻子启程访日

图G2

峰会可能谈这些

尹锡悦访日期间,韩日两国可能就哪些议题进行磋商?

■ 落实二战强征劳工受害者索赔方案

尹锡悦政府日前公布日本二战时期强征劳工受害者赔偿问题的解决方案,由韩国企业作为第三方筹措资金,替被告日企代赔。尽管引发韩国国内争议,韩国总统府坚称,两国首脑将磋商落实相关解决方案。

■ 加强韩美日、韩日军事合作

讨论《韩日军事情报保护协定》正常化。2019年韩国为抗议日本对韩国出口管制,通报终止该协定,之后改为暂时维持。此次会谈中,如何使该协定正常化可能成为议题。

重新调整韩日安保对话。韩日安保对话自2018年起暂停,消息人士透露,尹锡悦与岸田将就确认外务和防卫部门重启安保对话进入最终协调。

■ 深化韩日经济合作

日本自2019年以来加强半导体材料对韩国出口管制,尹锡悦近日表示,两国将重启政策对话,期待解除管制措施。

此外,三星集团掌门人李在镕、SK集团会长崔泰源等韩国经济界巨头也随尹锡悦访日,与日本财界人士探索经济合作方案。

“穿梭外交”或重启

韩国总统室认为,以尹锡悦访问为契机,韩日有望加强沟通,增进互信,首脑“穿梭外交”也将时隔12年重回正轨。

时任日本首相野田佳彦2011年10月访问韩国,时任韩国总统李明博于12月回访日本。但2012年8月,李明博作为韩国领导人首次登上韩日争议岛屿(日本称竹岛,韩国称独岛),激起日本强烈反对,韩日关系陷入僵局。加上“慰安妇”问题、二战强征劳工索赔问题、福岛核污水排放问题等矛盾,韩日关系趋冷,两国首脑“穿梭外交”由此中断。

日本共同社提到,从外交礼仪上来说,本来应该轮到日本首相访问韩国,但尹锡悦展示了尽早访日的意愿,因而此次改由日本接待。多名消息人士透露,岸田已开始探讨最快在5月七国集团峰会后的夏季访问韩国。

韩国国内猛批评

访日前一天,尹锡悦在采访中再次表示,希望韩日两国国民“共同迈向未来”。但现实是,韩国国内对其外交政策一再表示反对。

韩国共同民主党党首李在明直言,“尹锡悦的访日日程还没有开始,但是早就传来了对《韩日军事情报保护协定》举白旗投降,就福岛核污水问题缴空白支票等一整个让步、让步、再让步的消息”,“国格已经跌入谷底,我仿佛听到日本的嘲笑声”。

一些韩国网民则对日本为尹锡悦“量身安排”的西餐馆之行提出质疑:“首脑间的正式晚餐怎么会在如此简陋的餐厅举行?”“带他去评分3.5的蛋包饭店?”“太无语了,要不要和美国总统也在那种地方共进晚餐?”

《韩民族日报》评论,在“屈辱外交”批评声中,尹锡悦此访能否取得成果尚不明朗。

甘甜

美银行业展望评级降至“负面”

硅谷银行接手方呼吁储户“别走”

新华社上午电 美国硅谷银行和签名银行相继被关闭后,国际评级机构穆迪公司14日把美国银行业展望评级从“稳定”下调为“负面”。

穆迪公司报告说,穆迪认为该事件后美国银行业经营环境迅速恶化,因而下调评级。虽然美国财政部和美联储出手为储户“兜底”,但储户和投资者信心迅速大幅下降,“凸显美国银行业资产负债管理的风险因利率飙升而恶化”。

穆迪同时预测,美联储今后将继续收紧货币政策,从而可能加重一些银行面临的困难。持有大量浮亏证券的银行和有非零售、未投保客户的银行对揽储竞争和储户流失更加敏感,从而对融资、流动性、盈利和资本不利。

新华社上午电 作为被关闭的美国硅谷银行的“继承者”,硅谷过渡银行遭遇大量储户和资金外流,新上任的首席执行官急切喊话储户:“别走!”

硅谷过渡银行首席执行官马约普洛斯14日呼吁客户助力银行渡过难关,“当务之急”就是帮助银行重建存款基础,“把存款留在硅谷过渡银行,把最近支取的存款转回来”,银行“将竭尽全力重建,赢回你们的信心并继续支持创新经济”。

与此同时,包括摩根大通和美国银行在内的大型银行迎来储户潮,大量存款涌入。一些中小银行客户出于资金安全考虑,也着手把部分或全部资金转入大型银行。

美国加州金融保护和创新局上周宣布,依法接管硅谷银行,并指派联邦储蓄保险公司进行清算管理。

联邦储蓄保险公司新设硅谷过渡银行,硅谷银行储户自动成为硅谷过渡银行储户,13日开始可以取回存款。

要求就脱轨事故承担长期责任

俄亥俄州起诉“毒列车”运营商

新华社上午电 美国俄亥俄州总检察长约斯特14日说,州政府起诉诺福克南方铁路公司,要求就“毒列车”脱轨事故承担长期责任。

约斯特说,事故本可避免,而今却造成预计将持续多年的影响,起诉运营商诺福克南方铁路公司是要让该公司承担今后地下水和土壤监测费用,赔偿社区居民的经济损失。俄亥俄州政府还要求该公司支付应急人员和现场清理等费用,由于处理仍在继续,具体费用尚不能明确,但预计是一笔巨款。

诺福克南方铁路公司14日回应称,正在设立长期赔偿基金,用于保护饮用水以及帮助

当地居民应对可能造成的房价下跌。公司会听取社区声音,并采取相应措施。

该公司首席执行官艾伦·肖上周在国会就列车脱轨事故接受质询,向受影响居民致歉,并承诺投入2000万美元帮助当地重建。不过,他并未明确承诺将就事故所导致的长期健康和经济损失承担责任。

事发地东巴勒斯坦镇不少居民担忧社区未来,对列车脱轨事故和相关应对深感不满。约斯特说,俄亥俄州官员13日与诺福克南方铁路公司代表会面,磋商帮助社区民众的可能举措,如净化饮用水等。

2023年龙井“明前茶”首批正式开采了,错过再等一年!

西湖龙井“明前茶”今天开售 提前预定,直购到家!

核心产区直供直销,数千元的龙井明前茶最低688元/斤! 现在拨打021-80261688 订购加送价值38元3小袋3g体验装,快抢!

明前茶是清明节前采制的茶叶,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味醇形美,是茶中佳品。由于清明前气温普遍较低发芽数量有限,生长速度较慢,产量很少,素有“明前茶,贵如金”之说。本次产区茶农自产,电话直购,一步到位,真正让广大申城品茶爱好者提前品尝到真正的西湖龙井明前茶。

在一些茶叶市场发现,正宗的西湖龙井明前茶动辄上千元一斤,贵的明前茶标价近万元一斤,这对于普通老百姓来说,长期消费的确有点望而却步。

究其原因,除了正宗的西湖龙井明前茶产量少、品牌响、需求大之外,中间代理渠道多也是主要原因之一。本次西湖龙井明前茶特别直购惠,就是从茶农手中采集,省去3、4级中间商,电话直购,省去豪华包装费,薄利多销,正宗龙井明前茶最低只要688元/斤,真正让利普通茶友。经常喝茶的茶友只要一泡水,轻香四溢,入口鲜爽,回味余韵,好茶!好茶!

特别提醒:由于西湖龙井“明前茶”往往价格波动大,本次首批的备货有限,每人来电预限定购2斤,谢绝理解!



问:提前预定西湖龙井“明前茶”最低仅售688元/斤,品质如何?

承诺1:每一片茶叶均是手工采摘,专业茶农亲自炒茶,茶香四溢;

承诺2:无病茶、无次茶、无陈茶。

承诺3:核心产区直供,电话直购到家,货到满意付款,15天内不满意随时退货。

品级	市场参考价	直购价	额外买赠
头道采茶	3800元/斤	1688元/斤	买2斤送200g 同品同规
二道采茶	1200元/斤	998元/斤	买2斤送100g 头道茶
三道采茶	880元/斤	688元/斤	买2斤送3小包3g装体验装价值38元

预订热线:021-80261688 (全市包邮次日达,货到满意付款)

地址:南京西路555号二楼214-215

广告 上海晚宝良品